           俄羅斯之旅

第1天 台北/香港/莫斯科
今日搭乘豪華噴射客機經由香港飛往俄羅斯首都～莫斯科，班機於同日抵達。

抵達後隨即安排享用晚餐，餐後專車前往下榻飯店辦理入住手續，今晚好好休息，準備迎接明天起從俄羅斯權力中心的紅場，乃至俄皇光榮之城的聖彼得堡，俄羅斯之旅的精華安排
第2天 市區觀光(克里姆林宮.聖巴索大教堂、紅場、GUM廣場. 瓦瓦卡街步行＋洋蔥
        頭聖瓦西里教堂夕陽)

★克林姆林宮 是歷代帝王的宮殿，也是莫斯科的象徵。1917年10月革命後成為蘇聯共產黨政權中心，現在成為俄羅斯的總統府。穿越城門，通過法俄戰爭擄獲武器的陳列、立即看見門禁森嚴的警衛哨，請注視黃色建築的總統辦公大樓(掛著統帥旗)，或許不經意，普丁會和你揮手呢!

◎聖巴索教堂初次來到莫斯科的遊客永遠不會忘記第一眼看到紅場大教堂的驚嘆，簡直就是神話!!虛幻的讓人屏息!(俄文”紅”是美麗的意思，紅場就是美麗的廣場)、紅場四周矗立著

◎紅場 是俄羅斯首都莫斯科中央行政區特維爾區的一個公眾廣場。紅場之內或邊緣有幾處著名建築，包括列寧墓、聖瓦西里大教堂和克里姆林宮。紅場東邊是國家百貨商場，其隔壁有國家歷史博物館。蘇聯時期，常有大型軍隊在此舉行巡遊。紅場本身大約是695米長和130米寬

◎GUM庫姆百貨公司：位於紅場右側，外觀典雅而龐大，堪稱新俄羅斯風格建築代表作。

◎瓦瓦卡街~老街風華再現名字原自新古典主義式建築的聖芭芭拉教堂，是公認莫斯科中央區保存最完好的一條老街，呈現出17世紀的樣貌，過去是商人聚集的上城區，除了有外地經商者出資興建的教堂，甚至還有專門位英國商人服務的法庭或稱舊英國辦事處，不要小看這白色建築，英女皇伊莉莎白二世就曾經造訪。值得一覽的還有舊時羅曼諾夫公爵宮，以及矗立一棟又一棟的文藝復興或巴洛克式大型建築，讓這小街成為中央區最迷人的散步道。

◎聖瓦西里教堂正式的名稱為波克羅夫斯基教堂（意思是仲裁、代禱）。這是沙皇恐怖伊凡在征服卡桑之後開始興建的。

13~16世紀，位於莫斯科西南約700公里處的卡桑城，是俄羅斯境內韃靼勢力最穩固的一個城市，16世紀中，莫斯科大公伊凡三世（即恐怖伊凡）四處征戰，企圖收復所有領地並統一諸公國建立中央集權的帝國，而伊凡三世本人更為自己冠上沙皇的頭銜。
第3天 救世主大教堂/假日跳蚤市場/阿爾伯特步行街/新聖母修道院
◎耶穌救世主大教堂 是世界上最高的東正教教堂，也是最大的東正教教堂之一。教堂是拿破崙戰爭後，沙皇亞歷山大一世下令修建，以紀念戰爭中犧牲的人民。可是命運不濟，1931年12月5日，在反對宗教的運動中被炸毀。當時想建造成50公尺高帶有列寧雕像的蘇維埃宮，也沒能實現，後改建成游泳池。 1995年教堂開始重建，並在97年9月莫斯科建城850周年前夕落成。站在教堂後方的主教大橋上，可以環看克里姆林宮、紅色十月巧克力工廠、彼得大帝紀念像等著名景點，成為莫斯科照相的好地方。

★伊茲邁跳蚤市場 不僅是全俄羅斯最大的跳蚤市場，也是全歐洲最大的跳蚤市場。銷售的東西不僅有俄羅斯傳統的工藝品、甚至也出售蘇聯時期的科技產品。軍事望遠鏡、防毒面具、潛水裝置一應具全。東西不僅多，價錢也絕對便宜。這裡絕對滿足遊客購物的慾望。
◎【老阿爾巴特街】，是莫斯科最古老的街道之一，以前居住的是手工藝者，從現在的銀巷、木匠巷等巷名也可以看出這一點。18世紀時這裡成為了貴族區，之後是著名的商人區。這條街曾經不只一次的被燒毀過，但總是又重建了起來，如今在此街上看到的主要是19世紀和20世紀初的建築型式。直到1960年街上都還有有軌及無軌電車行駛，但在新阿爾巴特大街修建後，這條老阿巴特街便成了莫斯科第一條歷史性的步行街。現在的老阿爾巴特街除了是人行徒步區之外，亦是著名的紀念品大街。

◎新少女修道院是莫斯科最美麗最和諧的建築之一，也是俄羅斯最著名的修道院之一，是次於克里姆林宮的重要文物。座落在莫斯科西南，靠近莫斯科河的淺灘，修道院兼作城堡，具有保衛首都門戶的要塞意義。呈現在遊客面前的紅白相間古色古香的高高的塔樓和圍墻，使修道院看起來像一個中世紀城堡。
第4天  地鐵：革命英雄站~共青團環線地鐵站~馬雅可夫斯基站~杜斯妥也夫斯基站/ 

      聖彼得堡
★莫斯科地下鐵 是世界上使用率第二高的地下系統。全長466公里，有12條線路、263個車站，每日大約運輸9百萬人次。所有的線路按照開通順序編為1—11的號碼，其中最重要的是5號環線，負責連接其他線路，長度為20公里。車站有獨特的風貌，經過建築師和藝術家的精心設計，以不同的歷史事件和人物為主題，採用五顏六色的大理石和彩色玻璃鑲嵌出各種浮雕和壁畫裝飾，舖以華麗的照明燈具，富麗堂皇的大理石地面，美不勝收，故被稱為世界上最美的地鐵。
第5天  聖彼得堡-彼得保羅要塞-嘉芙蓮王宮
★聖彼得堡可乘坐大型的郵輪前往，寬闊的港口停泊近10艘郵輪，嘆為觀止，也可見這俄羅斯第二大城的魅力無法擋，曾是俄羅斯200年的首都所在，因這歷屆沙皇的歐化建設，將此打造成俄羅斯的小歐洲，擁有國內19%的科技教育機構、也以文化著稱，細數近260座博物館、89座劇院、363座圖書館、200座教堂、展現出高度的藝術涵養及文化價值，難怪遊客藉由陸、海、空的交通工具絡繹不絕湧入，尤其是夏季時分，更是盛況空前。

★彼得保羅要塞 聖彼得堡的發源地建築於涅瓦河中，形式險峻，曾為防禦要塞，也曾做為拘禁政治犯的監獄，目前為聖彼得堡著名的遊覽地標。

★嘉芙蓮皇宮是彼得大帝為妻子嘉芙蓮一世所建的皇宮，此皇宮建於1724年，及後於1757年改建成俄羅斯巴洛克式，建築華麗，5個金色的洋蔥頭配以白、藍、金外牆，份外奪目。
第6天 聖以薩大教堂/冬宮
◎聖以薩大教堂聖彼得堡的市標，這座建於 1818年 耗時40年號稱世界第三高的圓拱型建築物，其圓拱頂建築 102公尺 約30層樓高，圓頂下方環繞24根花崗岩柱每根重2.6公噸 整個建築共112根花崗岩柱，也是聖彼得堡的象徵，如同梵蒂岡的聖彼得大教堂，寬敞金碧輝煌的教堂內鑲有許多鍍金、青銅和大理石的雕塑品，更有多幅色彩炫麗的鑲嵌畫和宗教畫，還有用烏拉爾寶石和名貴孔雀石、天青石製作的藝術品作為裝飾。

◎冬宮廣場 連接涅瓦大街與通往瓦西里島的宮廷橋，是聖彼得堡的中心廣場。此處發生過許多舉世聞名的重要事件，例如血腥星期日和十月革命。
第7天 阿尼奇柯夫橋/涅瓦大街/凱薩琳宮/喀山教堂/俄羅斯美術館/基督喋血大教堂/

       彼得一世夏宮
◎阿尼奇科夫橋這裡安放著「馴馬師」塑像（彼得·克勞得特的最佳作品，使他名揚四海）：四組塑像描繪了青年馴服野馬的不同時刻，表現力豐富，動感極強，美不勝收。
◎涅瓦大街 這裏也是聖彼得堡市最主要的大街，整條大街總長4260米，從古至今一直是聖彼得堡市的社會和文化中心。在大街兩側和與之比鄰的廣場上有著眾多的歌劇院、音樂廳、博物館、圖書館和電影院。您可自由逛街購物。

★凱薩琳宮是俄羅斯巴洛克風格建築的代表。明亮的綠松石為底色，外有一排排的白色柱子和黃金巴洛克造型壁柱貫穿整個長度的門面，宮殿以華麗裝潢著稱。原來置放於凱薩琳宮內琥珀廳的琥珀崁板畫，被公認為”世界第八奇蹟”的雕刻傑作。它是1716年普魯士國王贈給彼得大帝的禮物，用以換回55個健壯的俄國士兵。不過在二戰期間被納粹德國破壞而失落。戰後前蘇聯及俄羅斯當局花了二十九年的時間，用了六萬噸的琥珀及耗資八百萬美元修復，在聖彼得堡建城三百年時(2003年)重新對外開放!成為遊客拜訪聖彼得堡的朝聖行程。在設計完美的花園內，可以自由散步留影，或者在宮殿內的手工藝品店內選購精美的小禮物。
◎喀山教堂：由俄羅斯建築師沃羅尼欣設計，於1801年8月開始建築。教堂本質以古羅馬聖彼得教堂為基底，歷經10年於1811年完工。但是由於教堂的正門面向北方，側面面臨涅瓦大街很不美觀。所以，在教堂東面豎立94根科林斯式半圓型長柱長廊使喀山教堂變成典型的俄式教堂。

◎俄羅斯美術館是莫斯科最大的外國藝術品的收藏館，始建於1898年。美術館的大樓，正面是古典式，有六根圓柱，四週是柱廊。1917年以前，這個博物館主要陳列古代、中世紀和文藝復興時代作品的石膏複製品。如今，這裡共有3000多幅意大利、荷蘭、佛蘭德(比利時)、德國、西班牙、英國、法國和美國藝術家的油畫。

◎基督喋血大教堂紀念沙皇亞歷山大二世於1881年死於革命黨人的暗殺而建。教堂的內部和外觀一樣豪華，從地板到屋頂鑲滿了色彩艷麗的馬賽克，牆壁上佈滿了石雕和金箔，地板是由義大利來的粉紅色大理石鋪成。非常有特色的教堂。

★『彼得夏宮』彼得霍夫(彼得宮)，俄羅斯凡爾賽宮美稱的噴泉之都! 彼得霍夫的美在花園，花園的精髓在噴泉!下花園更是精髓中的亮點，它是一所正規的法國巴洛克公園，裝飾著各種雕塑、人工噴泉和小瀑布。彼得大帝的戲謔精神在這裡一無遺。他設計了惡作劇噴泉和噴泉樹，成為噴泉中的一大特色。悠哉漫步於御花園、欣賞大大小小不同的噴泉(總共有將近150個)，知名的參孫噴泉、瀑布噴泉、噴泉樹、惡作劇噴泉等都期待您的到訪！除了花園美景，還可以走到芬蘭灣畔感受北國海洋的味道。
第8天  夏宮/烏蘇波夫王宮
★夏宮始建於1704年，於1714年修建了大宮殿，成為彼得大帝的行宮。夏宮正式名稱為彼得宮，座落於芬蘭灣南岸距市區29公里，佔地面積約1000公頃，分為"上園"和"夏園"，有"俄羅斯的凡爾賽"之稱。在18世紀中葉，為紀念俄國在北方戰爭中的勝利，在"夏園"宮殿的前面建造了著名的梯級大瀑布。而其它噴泉的造型也異。夏園東邊瀕臨芬蘭灣的蒙普拉伊宮，是彼得大帝最喜歡的小屋。

★烏蘇波夫王宮烏蘇波夫為俄國最有錢的貴族，1916 年12月底，烏蘇波夫聯同幾位朋友將朝中的妖僧拉斯普丁 ( Rasputin ) 誘至王宮謀殺，過程驚心動魄。事發當晚的擺設原封未動、導遊的講解引人入勝，如親歷其境一樣。
第9天  彩蛋博物館/莫斯科/香港
★彩蛋博物館彩蛋對於俄羅斯人是象徵健康、美貌、力量和富足。這是由於彩蛋與俄羅斯傳統的宗教習俗有關，它是一些宗教節日的必備之物，尤其是復活節時教徒們的重要慶典器具。人們對彩蛋像對待聖像、保護神一樣把它保存在家中。俄羅斯人還以彩蛋來迎接新的小生命。
俄羅斯珠寶有比較悠久的歷史，第一顆皇室復活節彩蛋誕生於1885年的復活節。當時沙皇亞力山大三世為了慰藉從丹麥迎娶的皇后瑪利亞，特地向御用珠寶設計公司法貝熱（Faberge）工藝製作行訂做一枚精緻彩蛋，送給皇后當復活節禮物。法貝熱用自己的巧思將原來平凡的彩蛋變成了一個華麗的傳奇。
隨後前往機場搭機前往香港，結束充實愉快的俄羅斯之旅。
第10天 香港/台北
今日經香港轉機，返抵桃園國際機場，美麗的俄羅斯，文化遺產，東正教堂的美，將留在相本中細細回憶品嚐。










































