[bookmark: _GoBack]    北越雙龍灣公主號遊船五日
第1天	【台中】【河內】－【鎮國寺】－【下龍灣】      
今日集合於國際機場，由本公司專業領隊協辦離境手續之後，搭乘豪華噴射客機飛往越南首都【河內】。河內是座古都、越南傳統文化的搖籃，位處紅河右岸。抵達河內後由本公司專業導遊熱情迎接。隨後開始進入豐富、精采的北越柔情山水五日之旅。
◎入內參觀：【鎮國寺】有二千多年歷史全越南最古老的廟宇-鎮國寺，是全越南最古老的寺，建於541年之間。寺內佛、道皆奉，以佛教為主，供有：臥佛、千手觀音、彌勒佛、指天地佛。寺前有廣場，面湖之處是欣賞西湖夕陽西下的絕佳景點。
海上桂林~下龍灣』 素有世界八大奇景之稱；隨後搭車沿途上欣賞著無盡的農田風光及明媚景色。
第2天	【下龍灣公主號遊船】驚訝洞~【鐘乳石洞】－【鬥雞島】－【TITOP島】─【越南國寶~水上木偶戲】
★特別安排：【下龍灣遊船】 早餐後，專車前往碼頭搭乘遊船出海，欣賞世界級的奇景。隸屬廣寧省的下龍灣面積廣達1553平方公里，羅列著1969個島嶼。下龍灣在東京灣250哩的海面上，散落著千餘座獨立島嶼，蔚成海上石林齊奇觀，又名『海上桂林』自然氣勢有過之！更甚過普吉攀牙灣。坐船遊覽可以把這宏偉風景區的壯麗進收眼底，坐著船在島與島之間來往參觀，您可以發現每個島嶼都有不同的形狀，像一座天然的樓台，山石和幽暗的山洞是有很多神話故事傳說的地方。
參觀下龍灣的地標鬥 雞石、驚訝洞、TITOP島、水上木偶戲--相傳在一千多年前，越南的農人在農忙之餘，或是河水氾濫演之際，利用竹竿、絲線等等工具，來操控木偶，自娛娛人，經過多年的演變，現今成為越南的文化國寶。
第3天	【下龍灣】－【河內】－【巴亭廣場】－【胡志明陵寢】、【總督府】、【胡志明故居】、【一柱廟】─【文廟－國子間】－【三十六古街】
早餐後專車返回河內，沿途欣賞綺麗的田野風光。
◆路過參觀：【巴亭廣場】 、 ◆路過參觀【胡志明陵寢】位於巴亭廣場上，是一棟灰色大理石為建材的四方型建築，有強烈的蘇聯時期色彩，和莫斯科紅場的列寧墓有些相似。胡志明先生一生貢獻越南革命鞠躬盡瘁終身未娶，生活儉樸、平易近人等偉人風範，在一些平凡小事上處處體現了其超凡的意志和人格力量(不入內參觀)。
◆路過參觀：【總督府】又名《主席府》建於1906年的黃色法式建築，原是殖民時期印度支那的總督府，為胡志明主席處理國政之處。「外面欣賞，不入內」
●下車參觀：【胡志明故居】胡志明從1958~1969年居住和辦公的高腳屋區，高腳屋採取越南北部山區民族傳統建築。前面是養魚塘，周圍種植樹木、四季常青。旁邊有一陳列室為胡志明生前使用過的用品及車子。
●下車參觀：【一柱廟】 於1049年創建的，此祠廟建在一根柱子之上，造型獨特，外型雖小，但卻是越南的代表古剎，而寺廟立在蓮花池中的優雅姿態，已成為河內的一個象徵。
●下車參觀：【文廟－國子間】　已有千年歷史的文廟是河內保持最好且最美的古蹟，『文廟』建於1070年李朝時代，為祭祀孔子及他的四大弟子，雖歷經千年的時間，依然保持原始的風貌，讓您親身體會越南古老的歷史及與中國文化不可抹滅之關係。
◎入內參觀：【三十六古街】越南特有的地方；瀏覽這古色古香的傳統商店街，古街源自十五世紀，每一條狹窄的街道均以當時交易的商品來命名，如絲街、米街、紙街、珠寶街等，共有36條，更可藉此了解當地人生活狀況、啟發生活要求的新觀點。
第4天	【河內】【陸龍灣】【寧平碧洞】【長安生態保護區~小舟遊船90分鐘.4人一艘 】【河內】
◎【陸龍灣】素有陸上下龍之稱的陸龍灣與下龍灣同樣為石灰岩地型，群山環繞、生態保養田 園風光、寧靜鄉村景色更有生生不息河水蜿蜒其中，如此的良地在越南10~11世紀時曾定都在此。
●【寧平碧洞】
近年來越南旅遊局推薦重點之一，和下龍灣同樣是一片遭侵蝕的石灰岩地形，有著第二洞之稱。
首先遊覽建於十世紀，丁、黎朝時期的【寧平碧洞古廟】，碧洞與山上寺廟均分為上、中、下三層沿著山洞而建，全廟以木頭卡樁，古色古香，非常特殊雅致，站在最高的廟上可遠眺田野與山脈連成一氣的鍾靈毓秀。
★【長安生態保護區】帶領各位嘉賓前往特別安排最具皇家氣質的『長安碼頭』搭著竹筏遊欣賞石灰岩奇景、兩岸寧靜的風光，佔面積2.168ha，洞穴，山澗河川混合，遠眺河水平靜綠草如茵，河旁的矮山樹林常倒映在平靜無波的河面上，構成一幅極美的圖畫，是夢寐以求的渡假勝地。抵達碼頭後安排乘坐小舟，開始展開在寧靜的曲折小河蜿蜒其中徐徐清風而行，綠油油的原始叢林覆蓋山麓、石灰岩地形所形成的奇峰異石風光十分明媚，呈現出的是寧靜鄉村景色。沿河畔兩岸風景比下龍灣有勝之而無不及，清澈見底的河水可貔美九寨溝，水波不興，偶見小屋，遺世獨立，舟子在山石間浮遊，遠眺一座座孤聳怪立的山巒，讓人覺得彷彿進入深邃氛圍裡，緩緩的走進這塊世外桃源、清幽寧靜的幻夢奇境，讓人感覺沉浸在一股彷彿以世無爭與身體共譜出一首輕鬆悠哉的樂曲，這何嘗不是人生的奢侈享受！整個旅程乘船將帶領您穿越體驗石灰岩山洞的感受。
第5天	【河內】/台北     
享受完飯店早餐之後，專車接往機場搭機飛返溫暖的家，結束此次愉快難忘的旅程。

