大絲路深度12+1日
第1天 桃園/西安
今日集合於國際機場，由大絲路系列專業領隊為您辦理登機手續，搭乘直航班機飛往西安市。抵達後前往享用晚餐。之後返回酒店休息。

第2天 西安【秦始皇兵馬俑博物館、華清池】/银川
早餐後前往有世界第八奇蹟之稱的【秦始皇兵馬俑博物館】。
1974年，西安市臨潼區村民在打井時發現了大大小小的殘俑，由此秦始皇時期的政治經濟文化軍事狀況逐漸展示在世人的面前。1979年規模宏大的秦兵馬俑博物館隆重開放，舉世罕見的秦兵馬俑博物館開放後，很快就轟動了中外，被譽為“世界第八大奇蹟”，是當代最重要的考古發現之一。秦兵馬俑以其巨大的規模，威武的場面，和高超的科學、藝術水準，使觀眾們驚嘆不已。之後前往位於驪山北側的★華清池，這座唐時的別墅園林，前有唐玄宗和楊貴妃的傳說，後有西安事變之政爭相互呼應，使人們對於它有一股永遠也無法忘懷的遐思。
第三天 銀川【沙湖、沙雕公園、西夏王陵，中華回族文化園】

早餐後續專車前往是中國35個王牌景點之一，荒漠裏的一顆明珠的★沙湖；此地擁有萬畝水域、五千畝沙丘、兩千畝蘆葦、千畝荷池，盛產魚類、鳥類，這裏棲居著白鶴、黑鶴、天鵝等十數種珍鳥奇禽；你可在觀鳥塔上遙看群鳥嬉戲的場景，在水邊葦杆間、蘆叢底部更有鳥巢無數。前往參觀又稱「西夏陵」、「西夏帝陵」，有「東方金字塔」之稱的★西夏王陵，這是西夏王朝歷代帝王陵墓所在地，分佈著九座帝王陵和140多座王公大臣的殉葬墓，占地近50平方公里；西夏王陵受到佛教建築的影響，使漢族文化、佛教文化、黨項民族文化有機結合，構成了我國陵園建築中別具一格的形式；其規模宏偉，佈局嚴整，都是獨立完整的建築群體，規模和北京明十三陵相當。續前往★中華回族文化園，目前中國最大的回族文化園，位于寧夏回族自治區首府銀川市永寧縣納家戶村，總體規劃建設用地1000畝，是目前全國乃至全世界最大的回族、伊斯蘭風情文化旅遊景區。目前已完成的一期佔地300，已建成的六大主體建築：主體大門、中國回族博物館、禮儀大殿、回族民俗村、阿依莎宮和穆斯林餐飲中心已對中外遊客開放，受到社會各界一致好評。中國回族博物館籌建歷時３年多，耗資八億人民幣，通過國內萬裏尋訪和國外多方徵集，以４萬多件文物和民俗標本，數千份文物古跡的圖片、資料和實物、模型，向觀眾形象地展示出中國回族的形成和歷史發展、伊斯蘭教與中國回族的歷史淵源及重要影響、中國回族文化的特點與民俗風情、歷代回族精英人物對中華文明、世界文明的傑出貢獻和寧夏回族自治區成立後政治、經濟、社會、文化各方面所取得的巨大發展進步等專題。

第四天 銀川/青銅峽108塔/中衛【沙坡頭，騰格里沙漠區、高廟】
早餐後前往遊覽中國古塔建筑中罕見的大型塔群★【青銅峽108塔】，位于寧夏中部黃河上游段的最後一個峽口，是一組排列有序，極為規則的塔群，共有108座，全部都用磚砌成，並抹以白灰。塔群坐西朝東，背山面水，隨山勢起伏而建，從上到下按奇?排列成一個三角形的塔陣 除最上面的第一座塔較大之外，其余均為小塔。每當風和日麗，108座塔倒映在金光閃閃的水波中，景色奇特，幽雅明麗。這座塔群是佛教的紀念塔，佛教認為人有108種煩腦，為了去掉人生眾多的煩腦，善男信女要戴108顆貫珠，念108遍經。據說，來這裡遊覽的人們，只要拜了塔，就可以消除煩惱，獲得吉祥和好運。續專車前往黃河前套之首，南依黃土高原，北接騰格裏沙漠的中衛。抵達後前往★沙坡頭，景區騰格里沙漠是中國四大沙漠之一，蒙古語的意思是"天"，沙坡頭就是這沙海中的奇觀；這裡兼具江南水鄉的清秀和西北大漠的雄渾，集大漠、黃河、高山、綠洲為一體，在此您可以自費感受到滑沙的妙處，還可以自費騎駱駝漫遊沙海，自費乘羊皮筏子黃河漂流，其樂無窮。續往【騰格里沙漠景區】，這裡的治沙成果堪稱世界一流，曾經有130多個國家的專家及學者在此工作過，此地的沙漠遊樂可謂刺激，尤其沙漠衝浪，如有興趣，一定要親身體驗一番。隨後前往★【高廟】，中衛城北，有一座重樓疊閣、殿宇緊密、簷牙相啄、廊宇曲連的寺廟，以其設計奇巧、造工精細而聞名於中外。這座寺廟在明代永樂至萬曆年間(西元1403年—1619年)已粗具雛形，後經不斷修葺和增建，形成規模。高廟建築的特點是：集中、緊湊、回曲、高聳，在占地僅4100多平方米的面積上，建造了260多間建築物，最高建築高出中衛街面近30米。站在中衛街頭，遠遠望去，高廟氣勢磅礴，雄偉壯麗，重樓疊閣，錯落有致。深入其間，又見殿宇玲瓏，清幽文雅，廊橋高懸，構思奇異。中衛高廟集中國南北古建築特點于一體，充分顯現了古代勞動人民的聰明智慧和精湛技藝。高廟以其獨特的群體古建築和包羅萬象的合體宗教信仰，吸引著八方來客，使廟內香火不斷，興盛不竭。中衛高廟也因此而馳名，被列為寧夏回族自治區重點文物保護單位。
第五天  中衛/景泰【黃河石林、含驢車、羊皮筏子】/蘭州

專車前往參觀中國國土資源部公佈的『國家地質公園』--★景泰黃河石林，此一和九寨溝齊名的甘肅省十大景觀，是因黃河在此拐了一個S型大彎，滔滔河水向西倒流，而河兩岸的橘黃色砂礫岩經過大自然四百多萬年的鬼斧神工後，形成了高80公尺至100公尺石柱、石筍，並以古、奇、雄、險、野、幽見長的石林景觀呈現出來，在這個神奇的世界裏，挺拔偉岸、牽人心魄的峽谷石林與迤邐綿延、蕩氣回腸的黃河曲流山水相依，動靜結合，剛柔互濟。大絲路系列特別安排搭乘體驗往返9公里三人一部的★毛驢車，特別安排非常有特色的★羊皮筏子，漂流在黃河上兩岸特殊石林風光猶如在畫中一般。在此續專車前往古稱「金城」，現為甘肅省省會的蘭州市。

第六天  蘭州【黃河第一橋，水車園，黃河母親像】/西寧【青海湖】

早餐後前往有"天下黃河第一橋"美稱的△黃河第一橋，此是蘭州市內標誌性建築，登橋遠望，不遠處的黃河如帶。之後前往★水車園，此一起源于明朝的古代黃河沿岸最古老的提灌工具，再現了水車這種古老的水利機械的價值。續往△黃河母親雕像，其象徵了哺育中華民族生生不息、不屈不撓的黃河母親，和快樂幸福、茁壯成長的華夏子孫。續專車前往之後專車前往被稱為“絲綢之路”南道，現為青海省省會的西寧市。專車經△日月山，這海拔3520公尺是進入青藏高原的必經之地，據說當年文成公主入藏途經此山，她懷揣寶鏡，登峰東望，不見長安故鄉，悲從心起，空鏡下滑墜地，一分為二，一半化為銀月，一半化為金日，日月交相輝映，照亮著西去的征程。之後前往中國最大的內陸湖泊--★青海湖；青海湖是中國最大的鹹水湖，海拔3260多公尺，在青海湖畔欣賞“天蒼蒼，野茫茫，風吹草低見牛羊”的美麗景色，在那一望無際的大草原上，您可以盡情放聲歌唱。後返回西寧市。

餐食：早/酒店內     午/中式合菜50    晚/順風肥牛火鍋80

住宿：四星級西寧大廈或同級(一般團僅住三星酒店)

第七天  西寧【塔爾寺】--張掖

早餐後前往參觀中國六大喇嘛寺廟之一的★塔爾寺，此地是喇嘛教黃教創始人--宗喀巴的誕生地，藏漢藝術風格相結合的古建築群，氣勢宏偉，寺內的酥油花、壁畫和堆繡，被稱為“塔爾寺三絕”，具獨特的民族風格和藝術價值。沿途翻閱達板山，其沿途風光之美令人讚嘆。

第八天  張掖【大佛寺】/嘉峪關【城樓、長城博物館、長城第一墩、參觀夜光杯場】/酒泉

早餐後前往參觀★大佛寺，此寺是甘肅省境內最大的西夏建築遺存，寺中大佛殿內的釋迦牟尼的側身像，即大臥佛，為木胎泥塑，金裝彩繪，全身長34.5公尺，肩寬7.5公尺，光耳朵就有2公尺多長，是中國最大的室內臥佛像。續專車前往嘉峪關，參觀有“天下第一雄關”、“連陲鎖鑰”之稱的★嘉峪關城樓，城樓兩側的城牆橫穿沙漠戈壁，北連黑山懸壁長城，城本身由內城、外城、城壕三道防線組成重疊並守之勢，形成五里一燧，十里一墩，三十里一堡，一百里一城的軍事防禦體系，並參觀★長城博物館。之後參觀★天下第一墩，是大絲路系列獨家安排景點，其為明代萬里長城最西端的關口，自古為河西第一隘口(長城西端起點起能錯過)。續前往參觀△夜光杯工廠，『葡萄美酒夜光杯』正是絲路最佳寫照，安排您前往參觀夜光杯製造過程，其中有附設門市部若有興趣可直接購買，若無並不勉強(此為參觀夜光杯製造過程，不列算為購物站)。

第九天  酒泉【酒泉公園】/敦煌【鳴沙山騎駱駝至月牙泉】

早餐後參觀市區內的★酒泉公園，園內垂柳成蔭、湖光鑒人，處此塞上西北之地，觀此情景不禁令人懷疑是否到了江南水鄉，園中有一泉與酒泉之得名密不可分，據說以此泉水釀酒，酒味妙不可言。續專車前往有『絲路明珠』之稱的敦煌市。沿途可欣賞到“康熙夜夢橋灣城”、漢代長城烽燧、雅丹地貌、大漠孤煙…等人文自然景緻。抵達後前往★鳴沙山，鳴沙山為一沙漠地帶，在此★騎乘沙漠之舟，拜訪月牙泉。
第十天  敦煌【莫高窟】/吐魯番（動車）
早餐後參觀『中國三大石窟』之首的★莫高窟，大絲路系列並安排敦煌學院研究員專門為您解說，此窟始鑿於西元四世紀，今存洞窟492個，壁畫45000平方公尺，彩塑雕像2415尊，是中國現存石窟藝術寶庫中規模最大、內容最豐富的一座，現已被聯合國教科文組織列為世界文化遺產。之後後前往東疆的門戶，被稱作是『小新疆』的哈密。

第十一天 吐魯番【火焰山、坎兒井、交河故城(或高昌故城含驢車)、維吾爾族古民居】--烏魯木齊【國際大巴札】

早餐後專車來到西遊記中被神化的★火焰山(含門票入內參觀非外觀拍照)，綿延100公里的赤砂岩，真有如被烈焰無情地燒煉過，遙想吳承恩當年是否也和你我一樣，站在這裡看著這上天賜予我們的奇景。後參觀古老的水利工程－★坎兒井，它是使火州變綠州的功臣。續前往★交河故城參觀，交河故城是古代西域三十六國之一的車師前國的都城，現存遺址均屬唐代時期建築群落，是目前全國現存面積最大的、保存最完整的生土建築遺址。交河故城歷史悠久，為車師人開建，建築年代距今約2000～2300年。故城由廟宇、官署、塔群、民居和作坊等建築組成，總面積達25萬平方米。交河是車師前國國王的治地，是政治、經濟、軍事和文化的中心。續參觀★維吾爾古村位於有數百年歷史的吐魯番市亞爾鄉亞爾果勒村，毗鄰交河故城，占地20000餘平方米，是一個展示維吾爾原生態民俗風情和交河歷史文化的旅游景區，是一座大型的博物院群。景區內維吾爾民俗陳列館與傳統民居交相輝映，立體地展示了維吾爾人歷史變遷、生產勞動、民居建築、風土人情、宗教信仰等風貌，其中不少是已經消失和正在消失地原生態文化展示。續前往新疆維吾爾自治區的首府－烏魯木齊市。新疆維吾爾自治區占中國面積六分之一，風光壯美，同時具有雪山、草原、沙漠、盆地、河谷等自然景觀。前往△國際大巴札遊覽，這裡您可自由選購充滿維吾爾族及其它少數民族的各種手工藝品及傳統服飾新疆特產。

第十二天 烏魯木齊【天池含電瓶車、新疆自治區博物館】/桃園
早餐後專車前往★天池風景區，傳說這裏曾是王母娘娘的沐浴池，天池海拔1980公尺，長約3.4公里，最寬處為1.5公里，湖水清澈碧透，周圍雲杉茂密，背後是白雪皚皚的柏格達峰，感受這湖光山色所構成的迷人景色，之後您可以自由自在地尋幽漫步於叢山峻嶺中，享受這難得的山林野趣(遊船安排須視天池結冰狀況，若湖面未結冰，則加贈遊船)。續我們來到△新疆自治區博物館，目前常設的展覽有：1、新疆少數民族民俗展覽─系統介紹新疆12個少數民族在服飾、起居、節慶娛樂、婚喪、禮儀、飲食、宗教及其它方面各具風姿的民情風俗。2、新疆歷史和出土文物展覽─展出了自四、五千年前直至近代從絲綢之路發掘及收集的一千多件珍貴文物，包括錦娟、陶瓷、泥俑、錢幣、碑貼、文書、典籍、兵器、器具等。3、新疆古屍展覽有距今3800餘年的樓蘭女屍，有距今3200餘年的哈密女屍和距今3000年且末女屍。晚餐後專車接往機場搭機直飛返回桃園機場，在意猶未盡之時劃下緬懷古絲路的堅辛與偉大。

第十三天  桃園 

班機於今早抵達桃園機場，在互道珍重之時返回溫暖的家！

