 桂林、三江、程陽八寨、龍脊梯田六日
第1天 桃園機場／桂林
今日於機場集合後，由專人辦理手續，隨後搭乘客機直飛往有〝山水甲天下〞美譽的【桂林】
桂林是全國溶岩地形最發達的地區之一，乃古代汪洋經地殼變動隆起後，裸露的石灰岩長期受風吹、日曬、雨淋形成的地理奇觀、四境山岩突起湖河羅布、向來以山青、水秀、石美、洞奇著稱，伴著清澈澄碧的灕江，縈繞著萬座翠壁的奇峰，並蜿蜒流過城市，使得桂林如同一座大型天然盆景，讓我們帶您親身體驗，進入一個如夢似幻的神奇世界。
第2天 桂林【訾洲公園（含象鼻山觀景台＋單程電瓶車）、車遊兩江四湖】—（車程約1H）世外桃源 —（車程約40分鐘）陽朔【印象劉三姐、西街】
安排◎【訾州公園（含單程電瓶車）】這是一個集生態、休閒、運動、文化為一體的開放性生態公園，它與桂林的城徽，著名景點象鼻山隔岸相望。大詩人柳宗元也稱讚其為桂林一大名勝，羡慕訾洲之景色，寫下了《紫家州亭記》一文，稱“桂山多靈山，發地峭豎，林立四野”。贊訾洲美景“勝甲天下”。
訾洲公園特色：１、訾洲公園是自唐代以來觀賞城徽象鼻山的發源地。２、訾洲公園是獨享灕江市中心2.5公里核心水域的山水園林。３、訾洲公園被唐代柳宗元評價『勝甲天下』，是把『甲天下』和桂林聯繫在一起的最早評說。４、訾洲公園是一座嶺南植物園，園內百種嶺南植物按春夏秋冬爭奇鬥豔。５、訾洲公園自元代以來就位列桂林老八景之一。
◎【車遊兩江四湖】今日兩江四湖，兩江為灕江及桃花江，四湖為桂湖、榕湖、木龍湖、杉湖。
◎【世外桃源】是一片秀美山水田園，充滿魅力的地方，兩岸美景不斷；有山、有洞、有小橋、有流水、有人家；乘機動船遊覽園內，欣賞悅目的少數民族風情舞蹈。
◎【印象．劉三姐】欣賞中國國內最大規模的環境藝術燈光工程及煙霧效果工程，大型實景演出，著名導演張藝謀擔任總導演。內容是以廣西少數民族的風土人情鄉村風情為主，有瑤族、侗族、壯族的歌舞風俗表演。
第3天 陽朔 —（車程約40分鐘）興坪【船遊漓江（興坪碼頭）、興坪古鎮】—陽朔（車程約40分鐘）【車遊十里畫廊、銀子岩】 
前往陽朔最美麗的興坪古鎮，體會“桂林山水甲天下，果然佳景在興坪”的興坪灕江美景。
◎【興坪碼頭．船遊灕江＋興坪古鎮】興坪古鎮，至今已有1730多年的歷史，位於陽朔縣城東北部，是一條長約１公里的石板街。世界著名的灕江，如玉帶蜿蜒於興坪鎮的南部。鑲嵌於灕江畔的興坪古鎮依山傍水，風景薈萃，歷史悠久，以山水秀麗及古色古香的小鎮建築特色而著稱，亦是中國旅遊名縣－陽朔縣的旅遊重鎮。【乘船】遊覽興坪灕江風光及遊覽中國第一位總統孫中山，美國總統克林頓等國家元首專程訪問過的漁村-興坪漁村，沿途經興坪古鎮，欣賞興坪佳景，僧伲鬥嘴，駱駝過江，美女峰，玉免飲水。 
興坪的水柔的像絲絨，綠的像碧茶，如一面鏡子載浮著群山倒影，似詩似畫。車遊【陽朔十里畫廊】位於陽朔月亮山，因沿路風景秀麗，如詩如畫，被稱為陽朔十里畫廊。【銀子岩】風景區集自然、人文景觀於一體、千畝桃林、錯落其間、呈現一派迷人的田園風光，銀子岩屬層樓式岩洞，被地質專家稱為『世界岩溶藝術寶庫』。
第4天 陽朔 —（車程約3H）龍勝【龍脊梯田、古壯寨】—（車程約2H）三江【三江坐妹秀】
【天下一絕~龍脊梯田】，地處海拔1916米的崇山峻嶺深處，梯田海拔最高處1180米，最低38.米，垂直落差800米，面積71.6平方公里。她以磅礡的氣勢、流動的線條，變幻的神韻和獨特的民俗風情而享譽中外，為天下梯田之望塵莫及，堪稱“世界之最”和“天下一絕”，這裡的氣候濕潤溫和，由於海拔較高，形成高山、深谷的大落差使得梯田周邊遠有高山雲霧，近有河谷急流的景觀，形成世界一絕的自然的生態環境，您若是碰上細雨濛濛的天氣來觀賞雨霧中的龍脊梯田那是最賦有詩情畫意的事了，您仿佛一下就走進了中國古代的水墨山水國畫中◎【三江坐妹秀】是廣西三江侗族的大型實景風情演出，坐妹表演向廣大的遊客呈現了侗族人民傳統的婚慶嫁娶，坐夜等民俗，並有其獨具特色的蘆笙、牛腿琴、琵琶等民族樂器演繹，場面美輪美奐，令人無比嚮往侗族人民美好幸福的生活。坐妹表演體現了侗族兒女從戀愛到嫁娶的美好生活。
第5天   三江【程陽八寨景區～風雨橋、侗寨鼓樓】
【程陽八寨景區～風雨橋、侗族鼓樓建築】，在廣西與湖南、貴州接壤的三江縣境內，有八個連成一片的侗族山寨，不僅完好地保存著侗族的木樓建築、服裝飾品、歌舞文化、生活習俗等古老傳統，而且在與現代生活交融中繼續發揚光大，成功地發展為令人流連忘返的旅遊新村，這就是三江侗族自治縣程陽八寨。是國家重點文物保護單位--舉世聞名的程陽風雨橋，是侗寨風雨橋的代表作，是目前保存最好、規模最大的風雨橋，是侗鄉人民智慧的結晶，也是中國木建築中的藝術珍品。
【程陽八寨】被譽為《中國最美的小鎮》之一，村寨內的吊腳木樓、鼓樓、風雨橋與周邊大山、小河、田野構成了別致而獨特的美景，擁有中國最完好、數量最多、分佈最集中的侗族建築群。
【程陽風雨橋】，程陽永濟橋的建造，是侗族人民智慧的結晶，體現了侗族人民的聰明才智和偉大的創造力。穿鬥木結構建築是中國南方傳統建築中常用的結構形式，尤其在山區的民族地區中使用尤其普遍。程陽永濟橋既有古代百越族杆欄式的建築色彩，又有漢族宮殿式的工藝成分。
【侗寨鼓樓】，鼓樓在設計上取眾鼓樓之長，獨具特色，在鼓樓的基座石上，雕刻有反映侗族搶花炮、踩歌堂、打油茶、鬥雞鬥鳥、養蠶織布等日常生活場景的浮雕，畫面栩栩如生，鄉土氣息濃鬱，處處展現出侗民族的歷史文化和侗族工匠的建築技藝。
第6天  桂林【堯山（纜車上下）、伏波山、榕杉湖景區（黃庭堅系舟處、古南門、桂林新地標 —東西巷】／臺灣
【堯山景區（含纜車上下）】，是桂林市內最高山峰、桂林最好的風水寶地。【伏波山】位於市區東北，濱江路北端與風北路交界處，孤峰突起，西枕陸地，東臨灕江，有遏波伏瀾之勢，因唐代曾在山上修建漢朝伏波將軍馬援祠而得名。【古南門】古南門位於桂林市榕湖北岸。是宋代桂林城南門，為宋代景定三年至五年間（1262年～1264年）朱祀孫主持建造，時稱為威德門。【黃庭堅系舟處】。黃庭堅，北宋詩人、書法家，因寫《荊州承天院塔記》，其中某些詞語為朝中權奸蔡卞、章惇所不容，被扣上“幸災謗國”的罪名，除名羈管廣西宜州，於崇寧三年（1104年）途經桂林，在南門外榕溪（今榕湖）北岸榕樹下系舟。並寫下著名的《到桂州》詩：“桂嶺環城如雁蕩，平地蒼玉忽嶒峨。李成不在郭熙死，奈此百嶂千峰何。【桂林新地標－東西巷】是桂林明清時代遺留下的唯一的一片歷史街巷，空間尺度宜人，是桂林古歷史風貌的觀景區，包含了正陽街東巷、江南巷、蘭井巷等桂林傳統街巷。隨後驅車前往機場辦理離境手續，搭乘豪華客機飛返台灣。
