東北漠河北極村、呼倫貝爾草原、最美根河濕地單飛12日
第一天  桃園機場/哈爾濱(中央大街) 

今日於機場集合，搭乘直航班機飛往【哈爾濱】地處東北平原北部，黑龍江省南部；氣候屬中溫帶大陸性季風氣候，冬季嚴寒漫長，夏季涼爽短促，有「冰城」、「夏日勝地」之稱，是冰雪旅遊和避暑勝地。【中央大街】繁華的商業中心全部由十三條街道組成，地上皆由花崗方石板鋪成，只允許人民行走的街道，多棟俄式風格建築是其特色。

【哈爾濱張包鋪】始建於清光緒二十八年（1902年），至今已有一百多年的歷史。
第二天  哈爾濱(虎林園+電瓶車、防洪紀念塔、史達林公園、聖索菲亞教堂廣場)/(5H)五大連池
【東北虎林園】坐落在太陽島東側松北新區內, 在風光旖旎的松花江北岸，佔地百萬平方米。這裡馴養著中國最大的東北虎群。東北虎林園中虎園佔地36萬平方米，是世界上最大的東北虎野生自然園林。
 【防洪勝利紀念塔】位於哈爾濱市道裏江岸中央大街終點廣場。1957年，特大洪水威脅哈爾濱市，在全市人民的共同努力下，洪水被戰勝了，於是1958年建立此塔，以誌紀念。 

【史達林公園】是松花江畔避暑遊覽地之一，與太陽島隔江相望。建於1953年，原名江畔公園。 公園以防洪勝利紀念塔為中心，以俄羅斯古典式建築風格、遍佈全園的五色草花壇，以及天鵝展翅、三少年等十六組藝術雕塑而弛名。

【聖索菲亞教堂廣場】位於哈爾濱市內，是遠東地區最大的東正教堂，是拜占庭式建築的典型代表。1996年11月，被列為全國重點文物保護單位。巍峨壯美的聖索菲亞教堂，構成了哈爾濱獨具異國情調的人文景觀和城市風情，它又是沙俄入侵東北的歷史見証和研究哈爾濱市近代歷史的重要珍跡。

【五大連池風景區】位於黑龍江省西北部的五大連池市，小興安嶺西南側山前臺地上，距北安市60公里。四周分佈著14座火山體，以及一系列火山礦泉，構成了獨特而典型的火山景觀，因而有“火山博物館”之稱。是中國著名的火山遊覽勝地。
第三天  五大連池(老黑山含環線車、二龍眼、南北飲泉、地下冰河)/5H齊齊哈爾
【二龍眼】位於藥泉山腳下。泉水是山泉水，過去由於泉眼比較小，泉水壓力大，噴出的泉水猶如兩條銀龍騰空而起，因此得名二龍眼。 

【老黑山】也叫黑龍山，自1719年噴發，1721年再次噴發，史料記載至今已噴發過6次，由於山坡被黑褐色的火山礫，火山渣所覆蓋，狀如黑龍，夏天的綠色植被和冬天的皚皚白雪都掩不住它黑色的光澤，所以稱為黑龍山。黑龍山海拔515.9米，高出地面165.9米，是該地區十四座火山中最高的一座，為五大連池第二大火山。

【南北飲泉】北洗泉據說，北洗泉可以治療高血壓，於是患者便把頭埋在泉水裡。廊上有水龍頭，水龍頭一打開就是藥泉，這種溫度低於攝氏25度的泉水，在地理學上稱之為「冷泉」。與法國的「維希」礦泉、俄羅斯的「高加索」礦泉並列為世界三大名泉，南洗泉距離北洗泉約500公尺，還有一個南洗泉，南洗泉對於胃潰瘍、鎮靜、止痛有療效，原來是一口深井，不過，現在已經蓋起了一座白色的建築物，外面還有中國國家主席題的「天下第一泉」。

【地下冰河】洞底是一條萬年以前的地下冰河，該洞四季溫度為-5℃，純天然的景致。洞底呈斜坡狀，冰面覆蓋，光滑如鏡，洞壁掛滿霜花，美不勝收，洞的盡頭有兩株大榕樹一樣的石柱。它是我國目前發現的最長的火山地下熔岩隧道。洞內鱗狀的洞壁上有荊棘狀熔岩鐘乳石，懸吊著各種奇石壁雕。

【齊齊哈爾】有“鶴鄉”之稱，從地圖上看，中國的版圖就像一隻昂首啼叫的雄雞，在雄雞頭部的位置，就是黑龍江省，而靠近雄雞的眼睛有一個城市，齊齊哈爾的本意是山間的牧場，現在引申為水草豐美的草原。達斡爾族原來居住在黑龍江以北的精奇裏江流域，由於受到沙皇俄國武力的侵擾，十七世紀初被迫向南遷徙，當他們來到大興安嶺東麓的嫩江流域時，看到這裡水草豐美，就定居下來，他們把自己新的家園，起名叫齊齊哈爾。
第四天  齊齊哈爾(紮龍自然保護區+濕地遊船)─2.5H紮蘭屯
【紮龍自然保護區】中國最美濕地，紮龍自然保護區位於黑龍江省西部松嫩平原、烏裕爾河下游，地處齊齊哈爾市鐵鋒區、昂昂溪區、富裕縣、泰來縣和大慶市所轄林甸縣、杜蒙縣的交界地域，總面積21萬公頃。紮龍保護區是我國現存面積最大，以鶴類等大型水禽為主體的珍稀鳥類和濕地生態類型國家級自然保護區。保護區是馳名中外的水禽、鳥類天堂，原始自然生態保護如初，湖泊沼澤星羅棋布，濕地生態保持良好。全世界共有 15 種鶴，在紮龍自然保護區可以找到 6 種，包括丹頂鶴、白頭鶴、白枕鶴、蓑羽鶴、白鶴和灰鶴。除鶴以外，還有大天鵝、小天鵝、大白鷺、草鷺、白鸛等，真可謂野生珍禽的王國。紮龍自然保護區一年四季都可以欣賞到美麗的丹頂鶴。原來丹頂鶴每年定期遷徙並不是懼怕嚴寒，而是因爲冬季缺少食物。酷愛丹頂鶴的黑龍江人發現了其中的秘密，每年冬天都在保護區內定點投食，挽留了丹頂鶴遷徙的腳步。搭乘遊船在蘆葦蕩裏穿梭，尋找一下蘆葦中遨遊的感覺，觀賞丹頂鶴起飛。
第五天  紮蘭屯─(2H)柴河(山水壁畫)─(1.5H)阿爾山(阿爾山國家森林公園+環線車、三潭峽、石塘林、杜鵑湖、樟松嶺、哈拉哈河)
柴河鎮為林業城鎮。東鄰綏芬河、虎林兩大開發口岸，西通省城哈爾濱，南鄰開放城市牡丹江、北通東北亞江海聯運港口城市佳木斯。柴河鎮是一個以造紙、林產和機械加工為主的工業大鎮，有儲量豐富的林木及木制產品資源，是黑龍江省重點林業生產基地之一。
【山水岩壁畫】是內蒙古紮蘭屯市柴河風景區一處堪稱一絕的景觀，山水岩壁畫系由千百萬年前地殼運動形式的地質斷層所致，是由玄武岩熔岩流堆疊而成。山水岩壁畫的面積約20公頃，長約100多米，畫面上呈黃土色。山水岩壁畫斷層朝北，久不見陽光，玄武岩熔岩流上的裂縫中生長著一簇簇很有規律的綠色灌叢和苔蘚，就像畫布上著的墨。

 阿爾山全稱“哈倫阿爾山”，是蒙古語，漢語的意思是“熱的聖水”，是依林而建、因水而名、因泉而旺的旅遊度假城市。阿爾山市位於內蒙古自治區興安盟西北部，橫跨大興安嶺西南山麓。依據中國地質科學院專家研究確定阿爾山是中國境內的第七處活火山群，並被審批為國家森林公園，火山博物館，其中火山丘火山口火山口湖火山石塘蒸氣蝶龜背岩也是世界僅有的火山地貌，其中地下冷熱泉水儲量豐富，礦泉水中礦物質含量較高，是一處天然資源寶庫，十分珍貴，2008年雕刻家劉欣在阿爾山考察時發現疑似“紅寶石”的火山石頭。

【三潭峽】位於阿爾山市東北78公里處，南壁是陡峭險峻的山峰，北壁是巨大火山玄武岩熔岩臺地，由上而下依次分佈著三潭，故稱三潭峽。這一河段六月冰雪尚存，被稱為“夏日冰川”。

【杜鵑湖】位於阿爾山市區92公里，海拔1244米，是火山噴發期由於熔岩壅塞河谷切斷河流後形成的堰塞湖。因為在春季四週開滿了杜鵑花而得名。 

【石塘林】位於天池以東，距阿爾山市區84公里，因火山熔岩上長著茂密的林叢，並分佈著眾多的池塘得名。石塘林為第四紀火山噴發的地質遺跡，屬近期死火山玄武岩地貌，是由火山噴發後岩漿流淌凝成。

【哈拉哈河】哈拉哈蒙語為“屏障”之意,由於西岸比東岸高，從河東岸看西岸如同一座長長的壁障在眼前，哈拉哈河由此地貌而得名。該河是中國同蒙古國的界河,發源於大興安嶺西側摩天嶺北坡的松葉湖（達爾濱湖），流經杜鵑湖，同時還匯集于蘇呼河和古爾班河等支流，幹流由東向西經伊爾施鎮流入蒙古國，
屬額爾古納水系，水深平均2米，全長399公里，境內流長136公里，在我國流域面積7520平方公里。 
第六天  阿爾山(五裏泉、阿爾山火車站)─(6H)滿州裏(國門景區、互市貿易區、遠觀套娃廣場、滿州裏夜景)
【五裏泉】位於通往伊爾施的S203公路邊，因距阿爾山市北5華裏處而得名。五裏泉水為優質礦泉水，泉水無色無味、清澈透明、清涼爽口，水溫為6.3℃－6.8℃，常年不變。水位不受季節變化的影響，水中含有13種人體必需的微量元素，具有較高的醫療保健價值。泉上建有蒙古族風格的永久建築。
【阿爾山火車站】建於1937年是位於內蒙古自治區阿爾山市的一個鐵路車站，是一幢東洋風格的低簷尖頂二層日式建築，一層外壁周圍是用花崗岩堆砌的亂插石墻，樓頂用赭色水泥塗蓋。
滿洲裏是內蒙古自治區直轄的縣級市，位於內蒙古呼倫貝爾大草原的腹地，東依興安嶺，南瀕呼倫湖，西鄰蒙古國，北接俄羅斯。滿洲裏原稱“霍勒津布拉格”，蒙語意“旺盛的泉水”。

【國門景區】位於滿洲裏市中俄邊境，距海拉爾230公里，門體上方嵌著中華人民共和國的大字，金色國徽閃著耀眼的光芒。登上國門即可遙望俄羅斯境內的後貝加爾斯克城風光，國門景區包括火車頭廣場、紅色秘密交通線遺址、41號界碑等景點，其中41號界碑是中國領土的象徵，是1994年8月中俄兩國勘界結束後設立於中俄邊境線上。正面為漢語，背面為俄語，代表中國領土神聖不可侵犯的象徵，幾乎每位來滿洲裏的遊客都會站在這裏拍照紀念。 　　 

【互市貿易區】裏，來自全國各地的遊人、商人與金髮碧眼的俄羅斯人摩肩接踵，打著手勢與中俄兩國商人購買商品，如同置身異國。12世紀末至13世紀初，一代天驕成吉思汗曾在這裏秣馬厲兵，與各部落爭雄，最終佔領了呼倫貝爾草原。景點佈局，就是當年成吉思汗行帳的縮影和再現。 
第七天  滿洲裏(猛獁象公園)/3H)海拉爾(民族博物館、西山國家森林公園、成吉思汗廣場)
【猛獁象公園】內共有古生物雕塑93座。其中最大的猛獁象王高度15.77米，長15.9米，寬4.4米。紮賚諾爾猛獁故鄉的由來：1980年4月紮賚諾爾露天礦工人在達蘭鄂羅木古河道上進行剝離作業時發現猛獁象古生物化石，紮賚諾爾煤礦宣傳部與呼倫貝爾盟文物站通電，邀請到程道宏和陳鳳山兩位同志前來調查。工作人員將這具猛獁象化石命名為1號化石。同年5月15日淩晨，在露天礦又發現了2號化石，2號象挖掘工作於5月18日開始進行。1980年7月，2號猛獁象化石正式出土，完整程度高達70%，它身高4.75米，長9米，門齒長度3.1米，門齒根部直徑1.1米，是我國迄今為止發現古象化石標本中最大到的一具，先後到美國、英國、日本、荷蘭等國巡展。1984年春天，紮賚諾爾礦務局露天礦又發現了3號猛獁象化石，紮賚諾爾也因此獲得“猛獁故鄉“之稱。
【海拉爾】位於中國內蒙古自治區東北部，大興安嶺西麓的低山丘陵和呼倫貝爾高平原的結合帶上， 位於346千米的海拉爾河上游。是呼倫貝爾市政府所在地，是呼倫貝爾市政治、經濟、文化、交通、通訊中心。總面積1440平方公里，人口26.7萬，以漢族和蒙古族居主體和多數，還有回、滿、達斡爾、鄂溫克、鄂倫春等26個民族。 

【民族博物館】位於內蒙古呼倫貝爾市海拉爾區勝利大街附近，藏品達萬餘件的呼倫貝爾民族博物館於2009年6月20日正式開館，並免費對外開放。呼倫貝爾民族博物館是呼倫貝爾市惟一的一所綜合性博物館，具有鮮明的地域特色和民族特色，是內蒙古自治區級重點博物館之一，館內有在紮賚諾爾出土的猛獁象化石複製品、“紮賚諾爾人”頭骨化石複製品以及一些民族生活用品等。

【西山國家森林公園】位於內蒙古呼倫貝爾盟首府海拉爾市西郊，總面積1-4062公頃，是我國唯一以樟子松林天然景觀爲主體的國家級森林公園。公園地形爲東高西低，海拔612—462m之間，東部爲起伏多變的沙丘地帶，西部爲平坦開闊的草原地帶。西山樟子松林景觀早在清代就被列爲呼倫貝爾八景之一，園內生長著年逾500年的古松一樟子松，胸徑1米左右的隨處可見，屬國家珍貴保護樹種，呼倫貝爾各族人民歷來把這裏的樟子松作爲“神樹”“寶樹”，流傳著許多神奇的傳說。園內有距今幾千年前北方草原細石器時期文化遺址，是中國北方四處細石器時期文化遺址之一，對研究中國古人類的社會形態，極具參考價值。 

【成吉思汗廣場】以千年偉人成吉思汗名稱命名，是至今為止呼倫貝爾市境內最大的廣場，也是海拉爾區的標誌性建築之一。其廣場充分再現了成吉思汗光輝榮耀的一生，同時展示了草原之都海拉爾的蒙元文化內涵。
第八天  海拉爾─(2H)呼倫貝爾草原(金帳漢景區、下馬酒、祭敖包、訪問華俄裔家庭)─(2.5H)額爾古納(根河濕地+電瓶車、白樺林景區)─(2H)根河
【呼倫貝倫草原】往呼倫貝爾草原巴彥呼朔(金帳汗)蒙古部落，坐落在陳巴爾虎旗境內，是呼倫貝爾境內唯一以遊牧部落為景觀的旅遊景點，位於呼倫貝爾草原莫日格勒河畔，是呼倫貝爾三大草原旅遊點中景色最美的一個。12世紀末至13世紀初，一代天驕成吉思汗曾在這裏秣馬厲兵，與各部落爭雄，最終佔領了呼倫貝爾草原。景點佈局，就是當年成吉思汗行帳的縮影和再現。觀天下第一曲水—莫日格勒河。然後到牧民家中去做客，為切實體會異族風情安排飲下馬酒、祭敖包。 
【華俄後裔家庭】中國的俄羅斯族主要居住在呼倫貝爾額爾古納市境內，1986年前稱為華俄後裔，他們是19世紀末20世紀初來此採金、修築中東鐵路的中國內地漢族單身男子和居住在俄方一側俄羅斯少女結合的後代。

“額爾古納”為蒙古語，意為“捧呈、奉獻”。 額爾古納市位於內蒙古自治區大興安嶺西北麓，西部及北部隔額爾古納河與俄羅斯相望。額爾古納是一個多民族的聚居區，22％的人口是少數民族，主要是蒙古族、俄羅斯族、回族等。千百年來，多個民族生產、生活、繁衍生息創造了這裡獨特的人文環境。額爾古納是蒙古人發祥地，境內留有蒙古祖先穴居遺址，室韋部落傳説、黑山頭古城遺址、三河原、金界壕等。

【根河濕地】在額爾古納有被譽為亞洲最大的濕地，濕地中那條任意曲折、飄逸如帶的河流叫做根河。據說，這個濕地是中國最美的河谷濕地，清澈的根河靜靜流淌，曲水環抱草甸，岸邊矮樹灌木叢生，綠意盎然，濕地上花草搖曳，山間白樺林連綿成片；這是一個遠在天邊、融入自然的凈土，是一個曾經轟轟烈烈、而後歸於寂靜的聖地。根河濕地保護區佔地12.6萬公頃，屬於根河、額爾古納河、得爾布幹河和哈烏爾河交匯處包含的特別大範同的泛洪平原，並且在此形成一個三角洲，還包括根河、得爾布幹河、哈烏爾河及兩岸的河漫灘、柳灌叢、鹽鹼草地、水泡子及其支流。是現今中國保護最完整、面積最大的濕地，被譽為「亞洲第一濕地」。 

『根河』市多陰雨天氣，緯度高，日照少。氣候屬寒溫帶濕潤型森林氣候，具有大陸季風性氣候的某些特徵，特點是寒冷濕潤，冬長夏短，春秋相連。根河市森林資源是主體資源，森林覆蓋率87.2%，居內蒙古自治區之首。
第9天  根河(敖魯古雅民俗村)─(5.5H)滿歸(臥佛山)─(3.5H)漠河 
【敖魯古雅民俗村】敖魯古雅鄂溫克民族博物館是融教育性、歷史性和觀賞性為一體，是集展覽、文化、休閒等多功能於一身的現代化展廳。博物館內分佈有狩獵和狩獵文化、樺樹皮文化、薩滿教文化、獸皮文化、馴鹿與馴嚏文化、北極圈文化6個展廳。在這裏可以瞭解到北方狩獵民族的樺樹皮文化及鄂溫克獵民傳統的民族手工藝品的製作方式。
大興安嶺位於黑龍江的最北面，也是中國緯度最高的地區。大興安嶺的旅遊景點線路以“北國林都”之稱的加格達奇為中心，往西、往北輻射。除此之外，還有呼中寒溫帶森林國家級自然保護區、南甕河濕地國家級自然保護區、多布庫爾河漂流、十八站遺址等各類森林生態旅遊項目，大興安嶺的旅遊資源日益豐富。地區是中國最北端，冬長夏短，尤其在漠河、洛古河地帶，冬季長達7個月以上，而日照時間非常短，夏季只有2個月左右，然而從每年的6-8月份，日照時間長達17個小時。

【臥佛山】從鎮區遠望山體形狀就像睡佛臥在滿歸山間一樣，不管你遠瞧，還是近看，其形狀很像一尊臥著的大佛。
漠河縣位於大興安嶺北麓，黑龍江上游南岸，中國版圖的最北端，是中國緯度最高的縣。東與塔河縣接
壤，西與內蒙古額爾古納右旗交界，南與內蒙古額爾古納左旗為鄰，北與俄羅斯隔黑龍江相望。境內聚集著漢、蒙、回、滿、朝鮮、鄂溫克、鄂倫春、錫伯、土家等11個民族。
第10天  漠河─(1.5H)北極村含電瓶車(最北一家、最北郵局、外觀北極哨所、神州北極碑、遠眺俄羅斯村莊、北極沙洲風景區)─(1.5H)漠河 (觀音山風景區) 
【北極村】被稱作“神洲北極”。北極村的最大特點就是任何一個地方，都可以說是中國最北端：中國最北之家、中國北極點、中國最北哨所……它所處北緯達53度以上，地球本身有23度半的傾斜角，因此每年夏至前後，儘管地球晝夜旋轉，但這裡一天仍有17個多小時可以直接看到太陽，夏至時節白晝最長可達19個小時，當看不到太陽時，太陽的餘光仍可以輻射到這裡，並出現夜色清明的奇異現象。 
【最北之家】位於黑龍江邊，漠河縣北極村最北部，是居住在中國緯度最北的中國第一戶人家，其居住房屋為“木刻楞”式的小木屋。 

【最北郵政局】中國最北的郵政局位於黑龍江省漠河縣，在中國最北的村落北極村之內。每位來此的遊客都會買紀念品和明信片，寫上祝福的話語，再讓工作人員蓋上最北郵局的戳，從中國最北的地方寄回家，給自己的旅途添上一抹獨特的意義。 

【神州北極碑】位於黑龍江畔，1994年竪立，碑高2.8米，碑質為天然花崗岩，重約7噸，正面刻有”神州北極”四個大字，是中國北極村的標誌性建築。 

【北極哨所】是中國人民解放軍駐黑龍江省大興安嶺地區漠河縣北極村邊防某連隊的中俄邊境瞭望哨，它是中國最北部的一個瞭望哨。整個塔為六面柱體，樓梯直通塔頂。塔頂面積為10平方米，可用高倍望遠鏡觀賞俄羅斯風光。瞭望塔為磚混結構，一樓及塔頂比較寬敞，其他各層均由鐵制樓梯佔據。 

【北極沙洲】是中國北極村與蘇俄隔江相望的最北端，中國最北點和有著金雞之冠的七星圖騰柱都在那裏。北極沙洲形成於1958年，當時一場百年不遇的特大洪水漫過了整個村莊，自然界用它巨大的能量將這個小村莊劈開了一條鴻溝。如今正式更名為“北極沙洲”。【白樺林】白樺樹有點像北方的白楊，挺直，偉岸，如劍戳直向北國長天。【金雞之冠廣場】中國地圖很像一隻雄雞，黑龍江就是雄雞的雞頭，而漠河的北極村則位於雞冠頂部的位置。【玄武廣場】玄武廣場位於北極村--北極沙洲出口，廣場豎立一尊玄武表像的雕塑。人們說：“找不著北，找玄武”。在北極村即能找到北，又能找玄武。【最北點】江邊一座高大立體的“北”字形標誌性鋼建築下，立有一座三棱錐形鋼塔，上面清晰地標注著此處的經緯度——這個塔尖，就是中國版圖的“最北點”。

【漠河觀音山風景區】位於加漠公路540公裡處，距西林吉鎮47公裡，占地面積17．3公頃，海拔高度660米。這裡山勢舒緩，山形俊秀，山上蒼松翠綠，鮮花遍野，珍禽穿行於林中。海南南山海上觀音108米法身像座南朝北，漠河北極林海觀音10．8米原身像座北朝南，南北相望，遙相呼應。特別是當北極星最亮之時，正好處在佛像上方，預示著佛光普照，國泰民安，世界和平，真可謂集天地之造化，聚山河之靈氣，令人嘆為觀止。 
第11天  漠河(松苑原始森林公園、大興安嶺火災紀念館)／搭乘飛機前往哈爾濱
【松苑原始森林公園】位於漠河縣，1971年縣城初建時，於縣城中心保留一片原始森林，供遊人觀賞和淨化城區大氣。1983年建為松苑公園。公園東西長282米，南北寬182米，園內林木蓄積總量為400立方米，主要樹種為落葉松林。興安杜鵑，俗稱達子香，也稱滿山紅、映山紅。這種植物只生長在高緯寒極地區，每年春天5月份開花，每到花開時節，公園成為花的海洋，綠樹紅花，滿園飄香，美不勝收。公園建有東西兩座園門，西園門為正門，上有黑龍江原省長陳雷的題字“松苑”，兩側多彩繪壁畫，整做公園綠樹成蔭，鮮花遍地，園內修有林中小徑和石桌木椅，是全國極少的城內原始森林公園之一。1987年5月6日大火時，松苑公園奇跡般的逃過火劫，人人稱奇。
【五六火災紀念館】位於漠河縣西林吉鎮內，始建於1988年10月，每年接待遊客數萬人。2006年重新改擴建。重新改擴建的“5•6”火災紀念館占地面積2900平方米，展廳面積2260平方米，設有“烈火熔城”、“決戰興安嶺”等12個展廳和1個結合聲光電等高科技手段於一身的環幕影廳。採用圖片、場景、雕塑、沙盤、環幕電影等多種展示手段，運用電子投影、幻影成像、模型互動等多種國內、國際先進技術，生動、系統、翔實地展示了“5•6”大火從起火、成災、撲火、救災、重建家園以及生態建設的全過程。1999年被團省委、文管會、民政廳命名為省級青少年教育基地。

 第12天  哈爾濱／桃園機場  
專車前往機場，搭乘豪華客機飛往臺北，回到溫暖的家。 

